Pa3zAnoO)XXeHue MHOToOYAeHAa HA

MHOXUTEAU C MOMOLLLbIO DOPMYA
KBAAPATA CYMMbI MU KBAOAPATA PA3HOCTHU

ABYX BbIPpCO>XEHUU



= 1. 470 3HAYUT KPA3AOXKMTb MHOTOYAEH HO MHOXMUTEAMNS

-  2.[Ae NpMMEHIETCH PAZAOXKEHME MHOTOYAEHA HA
MHOXUTEAM S

ad) Npu peLueHnn YPOOABHEHWM;
©) Npn YNPOLLLEHNM BbIPDOXKEHMIN 1 BbIMUCAEHMM;
B) MPW COKPALLLEHMM AATEDPAMNYECKMX APODEM



Crnoco0bbl PA3ZAOXKEHMS

MHOTOYACSHA HO
MHOXHNTEAU

- |. Bbl

eceHmne odLLero

MHOXMNTEAS 30 CKOOKMU

- 2.C

OCOO rpynnmMpPOBKM

~ 3. C NOMOLLLEIO QOOPMYA
COKPALLLEHHOTro
YMHOXEHMS



POPMYAbI KBOAPATA CYMMbI
M KBOAPATA PA3HOCTU ABYX
BbIDOXKEHMM

~(a+bY=a+2.b+b*

(=B =a?-2ab+*b?
~MB-afF=(-bDF=a?-2ab+b*

»(-a-b)2=(a -l-b)2=a2+2ab'l'b2



PA3MUMHKCO

a) (5-a)2= 25— 10a +a*
6) (3x+2)2= 9x2 +12x + 4
8) (7—2y)* = 49— 28y + 4y 2
2) (c+11)?= c*+ 22c + 121
d) (7y+6)2 = 49y?+ 84y + 36



Hanau omobky:

(b- y)? =b-2by+y?
(7+c)?=49-14c+c?
(p-10)*=p?-20p+10
(2a+1)*=4a*+2a+1



TecT

- 1.(x+2)3

- 2.(x-3)?2

A. X?+4+2x
B. X2 +4+4x
B. x+4+4x
I X2 +4

A. x3+9-3x
B. x+9-6x
B. x3+9-6Xx
I. x3-9

- 3.(2a - 3)

~ 4.(2a +b)?

A. 4a ? - 6a+9
B.4a2-12a+9
B.2a2-12a+9
4a2-9

A.4a 2 +b 2
B.4a 2 +2ab+b 2
B.4a?+b %2 +4ab
[. 2a 2 +4ab+b 2



Nposepb ceBs




a’-2ab+b°= (a-b)*



3aKpEeENAEHME

- 30AQHME 1. 3aMmenHuTe *
COOTBETCTBYIOLLLMM BbIPDOXKEHUNEM:

a) 4 + 4x + x>=(* +x)* ©) y* - 8y + 16=(*-*)?
- 30AQHME 2. PO3AOXKMTE HO MHOXMTEAU
a) m*+ 2mk + k*; 0) a*- 10a + 25;

- 30AQHME 3. Peumte ypaBHeEHME:
a)25-10a+a*=0; O)x*-6x+9=0




CaMOCTOITEABHAOS

ole[ele}re

PA3AOXMTE MHOTOYAEH HO
MHOXXUTEAM.

a) O* +2CEE. 0) b?*-2by +vy?;
B) 81 + |SIOFEREE. r) a?-8a+ 16;
A) 1T =2X +X2 ; ez +6z+9;

X) 16V 2-24nv + 9n? 3) 14477 + 72tz + 91°



AoOMALLIHEE 30AQHME

~Ne8395, 836, 83/, 344



